
 

  

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЛАПОВО 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ 

Број: 000345355 2025 08233 003 000 060 107 04 016 

Датум : 07. 02. 2025. године 

ЛАПОВО 

ЈАВНИ ПОЗИВ  
за учешће у јавној расправи 

о нацрту Локалног Акционог плана за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица 

у општини Лапово у периоду 2025-2030. године 

 

 У складу са Одлуком о јавној расправи („Службени гласник општине Лапово“ бр. 10/2019) 

Општинско веће Општине Лапово ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ ДА СПРОВОДИ ЈАВНУ РАСПРАВУ о 

Нацрту Локалног Акционог плана за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у 

општини Лапово у периоду 2025-2030. године. 

 

 Како сагласно члану 2. наведене Одлуке ова јавна расправа подразумева:  

1) прибављање предлога, сугестија и мишљења грађана и осталих учесника у јавној расправи у писаној 

или електронској форми и  

2) организовање најмање једног отвореног састанка представника надлежних органа Општине, односно 

јавних служби са заинтересованим грађанима, представницима удружења грађана и средстава јавног 

обавештавања 

   ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ПОЗИВА све заинтересоване да се укључе у наведену јавну расправу о 

Нацрту Локалног Акционог плана за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у општини 

Лапово у периоду 2025-2030. године (у даљем тексту : Нацрт Акционог плана за унапређење положаја 

ИРЛ), који треба да усвоји Скупштина општине Лапово. 

 

 Општинска управа општине Лапово је у складу са Одлуком Скупштине општине о приступању 

изради планских аката број 003451403 2024 08233 001 000 060 107 04 020 од 12. децембра 2025. године и 

одредбама Закона о јавним набавкама извршила избор лица које ће израдити Нацрт Акционог плана за 

унапређење положаја ИРЛ. 

Нацрт Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ израдило је „Consulting & Investment 

Power“doo, ул. Новосадска број 6, Бачки Јарак, ПИБ:113460220.  

 

 Текст Нацрта Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ је доступан на званичној веб 

презентацији општине Лапово   https://lapovo.ls.gov.rs/ . 

 

 Увид у штампану верзију документа се може извршити у Општинској управи, канцеларији 

повереника за избегла и расељена лица, број 4, на првом спрату. 

 

Акциони план за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у општини 

подразумева чврсто опредељење Општине Лапово да пружи подршку свима који су били приморани да 

напусте своје домове и да им обезбеди неопходне услове за достојанствен живот у нашој заједници. 

Акциони план за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица представља основ за 

стварање услова за трајна стамбена решења, приступ образовању, здравственој заштити и запошљавању 

за све избегле и интерно расељене особе. 

 

 

http://www.lapovo.rs/main/


 Нацрт Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ, поред општих података о општини Лапово 

обухвата и: податке о избеглим и интерно расељеним лицима у Србији, Региону Шумадије; Анализу 

ситуације и спорна питања избеглих и ИРЛ; приоритетне циљне групе, Опште и специфичне циљеве; 

Активности – Задатке за реализацију ЛПА; Ресурсе/буџет; Аранжмане за примену и начин праћења и 

оцену успешности  

 

 Због значаја ове области, веома је важно активно учешће јавности у јавној расправи о Нацрту 

Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ кроз достављање сугестија и коментара на његову садржину 

пре него што он буде усвојен у Скупштини општине. 

 

 Током јавне расправе, која ће трајати од 10. до 24. фебруара 2025. године, грађани, удружења, 

стручне асоцијације, синдикати, медији, политичке странке и сви заинтересовани могу да поднесу 

предлоге за измене и допуне Нацрта Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ. Радно тело за 

спровођење јавне расправе о Нацрту Акционог плана за унапређење положаја избеглих и интерно 

расељених лица у општини Лапово у периоду 2025-2030. године, ће у консултацији са „Consulting & 

Investment Power“doo размотрити све пристигле предлоге и за оне које процени да ће унапредити Акциони 

план за унапређење положаја ИРЛ биће унети у нову верзију Нацрта, док ће за оне који не буду 

прихваћени, бити објављено образложење за њихово одбијање. 

 

 Предлози за измене и допуне текста Нацрта Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ могу се 

доставити електронским путем на мејл адресу: office@lapovo.ls.gov.rs , поштом на адресу: Општинско 

веће општине Лапово - Радно тело за спровођење јавне расправе о Нацрту Акционог плана за унапређење 

положаја избеглих и интерно расељених лица у општини Лапово у периоду 2025-2030. године, Његошева 

18, 34220 Лапово, а могу се доставити и непосредно на писарници Општинске управе до 24. фебруара 

2025. године. 

 

 Отворени састанак поводом Нацрта Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ, биће одржан 

18. фебруара 2025. године са почетком у 15 часова, у сали Скупштине општине Лапово, ул. Његошева 

број 18.  

 На овом састанку ће бити представљен Нацрт Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ тако 

да јавност може бити додатно у прилици да изнесе своје мишљење, сугестије и коментаре на Нацрт 

Акционог плана за унапређење положаја ИРЛ. 

 

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА 

Марко Вељковић 
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